
1

22
02

16
/2

11
11

8

Lampenschutzgitter / Headlight grilles
YAMAHA XSR 700 / XTribute 
(2016-2021)

Artikel Nr.: / Item-no.: 

7004550 00 01 schwarz / black

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.:  +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax:  +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail:  vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Weiteres Zubehör auf unserer Homepage.  More accessories: see our homepage.  
   

Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Für den Bereich der BRD gilt: Nur für Offroad-Einsatz - keine TÜV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.

2x Linsenkopfschraube M6x30 / filister head screw M6x30
2x U-Scheibe ø6,4x18 / washer ø6,4x18
2x Aludistanz / Alu spacer ø13xø9x10mm Größe/Size 4+5

1x  700012631 Lampengitter / Headlight grilles
1x  700012632 Schraubensatz / Screw kit:

2x

2x 2x

TIP: To avoid unintended lowering fix headlights 
before, for example, with electrical tape. 

TIP: Um eine unbeabsichtigte Verstellung des 
Scheinwerfer zu vermeiden, vorher fixieren, z.B. 
mit Isolierband.  

MONTAGEANLEITUNG        
MOUNTING INSTRUCTIONS          

WICHTIG
IMPORTANT

BENÖTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED  

Montage des Lampenschutzgitters:
Die Original Schrauben der Scheinwerfer- 
halterung entfernen, diese entfallen. 
Nun die Aludistanz Ø13xØ9x10mm rechts 
und links in die Vertiefungen der freien 
Gewinde stecken und das Lampengitter mit den 
Linsenkopfschrauben M6x30 und den 
Karosseriescheiben Ø6,4xØ18 in den 
Gewindebohrungen verschrauben. 

Mounting the lamp protection grid:
Remove the original screws of the lamp holder, 
screws are obsolete.
Add the aluspacer Ø13xØ9x10mm right
and left in the recesses of the free
threads and screw the lamp grille with filister 
head screws M6x30 and washers Ø6,4xØ18 in 
the threaded holes. 


